

穿越“红色海岸”，跟我们走吧

齐鲁晚报夏令营第二期7月24日启程



尽情享受童话般的金海岸。本报记者 徐延春 摄

本报7月19日讯(记者 尹明亮) 齐鲁晚报穿越“红色海岸”夏令营第二期将于7月24日启程,跟我们去威海的海边上尽情享受夏日的滨海风情,用七天的时间塑造一个完全不一样的自我,抓紧时间报名吧!

威海海边,住进艺甸园艺术区,穿上迷彩服,竞选小队长,为自己的小队取名字……带着光荣的使命开启为期七天的“军人生涯”。在夏令营中,带孩子“重走长征路”,走过沙滩、穿越铁索桥……短短2.5公里的征程,汗水湿透军装,在行动中感悟长征精神。拿起冲锋枪,在战火与硝烟中学习团队合作的意义。

在太公缘农耕部落,亲自磨豆浆、做豆腐,学做花馍馍,池塘里摸鱼、到桃园里采摘桃子。在湖中荡舟,在草地荡秋千……夜幕降临,在一场篝火盛宴中结束

快乐的一天。

来到5A级景区刘公岛,寻觅一百多年前那场甲午海战的硝烟,从甲午战争博物馆到曾经的海军公所,从东辕门走到西辕门,历史的屈辱与曾经战士们精神依然在这里回荡。

威海那香海的金沙碧海中,孩子们变身沙滩上的精灵,迎风飞翔。在大风车影视基地,开着碰碰车,来一场大作战。去延长线影视基地,体验一把徒手攀岩……

静悄悄的夜晚,记录下自己的感受,说出对爸妈的心里话。自己动手洗衣叠被……七天的夏令营,让每个孩子的内心变得坚强、感恩、自信、自立。

穿越“红色海岸”夏令营第二期将从7月24日开始,了解第一期夏令营营员的风采和夏令营详细行程安排可用

微信扫描二维码。

报名价格:2680元/人,团报优惠价2480元/人(以上价格均不含税)

交费方式:1.提前预约,到大众传媒大厦齐鲁晚报编辑部现场交费签订入营协议;2.通过微信转账后,预约时间到齐鲁晚报编辑部另行签订协议;3.到济南高新区报名点交费,地点为:高新区汇展国际花园东北塔一号楼846。

招生对象:7—16岁青少年;
报名咨询电话:18668976917
15562592448
15969678226

开营时间:7月10日-16日(第一期);7月24日-30日(第二期);8月7日-13日(第三期);8月14日-20日(第四期)。

资讯

齐鲁理工学院 德国标准助力本科教育

本报7月19日讯(记者 王丛丛) 记者19日获悉,齐鲁理工学院与德国莱茵科斯特有限公司签署合作协议,着力打造齐鲁理工学院-智能制造学院。

据悉,齐鲁理工学院将依托机电类专业群,从专业建设、技术服务、项目研发等八个方面与德国莱茵科斯特有限公司开展全方位合作,推动学校的人才培

养模式与体系的改革。同时,该院引入德国应用技术大学教学体系,与柏林史太白大学合作办学,共建“齐鲁理工学院-中德智能制造学院”。从2017级学生开始,开展“德国第三级教育试点班”项目教学,实行中德联合培养,并选派优秀学生到德国学习,培养高端技能型、应用型专业人才。

“小小啄木鸟”暑期进社区



近日,济南市新世界小学孩子们走进附近小区,参与“小手拉

大手”小小啄木鸟活动,40多名孩子捡拾废纸、烟头,清洁小区环境。这是在省会少先队员中广泛开展的环保活动,号召孩子们加强文明素质养成、培养环保意识,参与美丽泉城建设。

(记者 徐洁 通讯员 沈安丽 摄影报道)

在0-3岁获得幸福 在30岁分享成功喜悦

科学研究表明,0-3岁是孩子智商、情商、身体和心理发育最为关键的时期,家长要把握孩子的黄金发展阶段,关注孩子身心发展,给予孩子成长所必须的滋养,提供高质量的陪伴,让孩子获得幸福感。

如何在孩子成长中让孩子体会到幸福,MoreCare教育专家Michael给予了以下解答。

▷一、要滋养孩子的身心,也要修剪枝叶

在成长初期,孩子的心灵需要足够的滋养。同时,为了帮助孩子建立良好的心理安全感,父母要时常给予孩子轻柔的拥抱和抚摸,让孩子感受到满满的爱。另外,在给予孩子爱的同时,也要规范孩子的行为,帮助孩子立规矩,教导孩子明白以及遵守一定的界限,学会保

护自己、不伤害别人,不破坏环境。

▷二、要陪伴孩子,也要将陪伴做的更有幸福感

高质量的陪伴能够让孩子更有幸福感。所谓高质量的陪伴,就是尊重孩子的兴趣,全身心的和孩子在一起,陪孩子一起经历、一起体验。比如陪孩子玩布娃娃,相对于直接给孩子买娃娃玩,与孩子一起亲手制作一个娃娃,让孩子参与到娃娃的缝制、清洗、晾干等过程中,会让孩子更有幸福感。一方面,在当下的参与中,孩子有一种成就的幸福感;另一方面,当孩子长大后回忆起来,也会觉得这是一段有温度的幸福时光。

▷三、要给孩子以成人榜样,也要为孩子不同深深祝福

气质类型是天生的,它没有好坏之分,无论你的孩子是什么气质类型,是内向还是外向,都应该尊重和接纳孩子,给孩子做榜样,而不是强迫孩子成为自己期待的样子。比如一对外向的父母和一个内向的孩子,当遇见熟人时,父母可以主动给孩子示范如何打招呼,并表明虽然宝宝没有说话,但知道宝宝也在打招呼,而不是强迫孩子去打招呼。

每个孩子都是上帝赠送给父母的最珍贵的礼物,这个礼物会随着岁月慢慢展现出他独特的模样和魅力。这与父母的预期可能稍有不同,试着理解、尊重、接纳、支持和鼓励,让孩子成为最独特的自己。

如果您想了解更多关于孩子教育问题,欢迎来参加7月23日MoreCare夏季育儿宣讲会,扫描海报二维码参与活动。

MoreCare 科学育儿 安心一夏

科学育儿大型宣讲会
学几招小儿推拿
会几样早教方法

时间:2017/07/23 13:30-16:30
地点:历下区鲁商和悦国际酒店0层宴会厅
扫码报名 咨询热线:0537-58620000

天材教育 www.jintiancai.com

13年专注一对一个性化课外辅导
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

暑期名师衔接

13周年庆

99元 上24小时新高一衔接课程,体验小班教学;
• 先交9元定金,预定名额;
• 随后电话沟通,上课前交清99元。

超长暑期,别忘给学习“充充电”

小学生	暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学生	暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	2018中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

★十三年致力于打造泉城个性化辅导学校

荣誉选登: 市民口碑奖, 十佳教育品牌, 最佳口碑奖, 家长口碑奖, 品牌影响力奖, 优秀师誉奖

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:
山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区/高新校区 58620862